

新疆大学省部共建国家重点实验室准东协同创新中心揭牌成立

近日，新疆准东经济技术开发区“两院一中心”创新平台揭牌暨“准东·智谷”启动运行仪式在准东产教融合科技创新园举行，启动仪式上，新疆大学与准东经济技术开发区签署《准东经济技术开发区新疆大学省部共建国家重点实验室准东协同创新中心合作协议》，并为省部共建碳基能源资源化学与利用国家重点实验室准东协同创新中心揭牌。自治区科技厅党组成员、副厅长陈如标，新疆大学党委副书记、校长姚强，昌吉州人大常委会副主任、准东经济技术开发区党工委书记张建彬出席仪式并致辞。



启动仪式上，姚强对准东经济技术开发区长期以来给予新疆大学的支持表示感谢，对准东协同创新中心合作协议的签订表示热烈的祝贺。他表示，准东经济技术开发区是自治区确定的优先发展、重点建设的大型煤电煤化工基地，是新疆经济发展的重要增长极，是新疆大学重要合作对象之一。在与准东经济开发区长期合作过程中，双方建

立起了深厚的友谊，为新疆大学今后发展提供了良好的机遇和新的发展空间。学校将以合作共建准东协同创新中心为契机，发挥协同创新中心科技创新作用，在引导和支持创新要素向企业聚集、共同突破相关产业发展关键技术、推动科技成果向生产力转化等方面深入开展务实的合作。



中科院新疆理化技术研究所党委书记蒋同海，新疆大学副校长贾殿赠，昌吉州人民政府副州长苏晓莉出席仪式。昌吉州直相关单位、准东经济技术开发区重点企业负责人等共计 100 余人参加签约仪式。

会后，姚强一行参观调研了准东·智谷建设情况、准东协同创新中心运行情况等。